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ФУНДАМЕНТАЛЬНА НАУКА В ДЕФІЦИТІ: ЯК
НЕСТАЧА ФІНАНСУВАННЯ ПІДРИВАЄ МАЙБУТНЄ
ДОСЛІДЖЕНЬ
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На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  групи  авторів
«Блакитне  небо  над  дослідною  діяльністю  в  Австралії  затягується
хмарами».

У ній йдеться про загрозу, спричинену системним зменшенням державного
фінансування наукових досліджень. Бюджети на ключові наукові організації
з року в рік скорочуються, незважаючи на те, що кількість здобувачів освіти,
які  отримали  науковий  ступінь,  –  зростає.  Дедалі  більше  лабораторій
закриваються, вчені залишають науку, а конкуренція за обмежені гранти
стає  надзвичайно  жорсткою.  Уряд  намагається  компенсувати  спадаючі
ресурси,  стимулюючи  більш  тісну  співпрацю  між  університетами  та
промисловістю, орієнтуючись у першу чергу на прикладні дослідження та
затребувані  ринковими суб’єктами проєкти.  Проте така стратегія  зміщує
фокус із фундаментальної науки на короткотермінову вигоду, що врешті-
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решт шкодить перспективам довготривалих відкриттів і наукових проривів.
Без  підтримки  базових  досліджень  країна  ризикує  втратити  здатність
реагувати на майбутні виклики та згодом може опинитися поза глобальною
науковою  конкуренцією.  На  думку  авторів,  необхідно  терміново
переглянути  політику  наукового  фінансування  на  принципах  поєднання
підтримки як фундаментальних, так і прикладних досліджень, забезпечити
довгострокові  гранти,  стимулювати  кар’єрні  перспективу  для  молодих
вчених, не покладаючись лише на «швидкі» результати. Якщо не змінити
курс,  Австралія  ризикує  втратити  «блакитне  небо»  науки.  Дослідницька
спільнота  й  університети  мають  об’єднати  зусилля,  аби  зберегти
фундаментальну  науку  та  створити  систему,  яка  підтримує  не  лише
поточне,  але  й  майбутні  покоління  науковців.
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